丈夫欠债不还,被法院列入失信被执行人"黑名单",既不能乘高铁坐飞机,也不能住酒店,成了大家嘲讽的"老赖"。妻子急了——

"你不从失信名单上撤下来,咱就离婚"

□ 本报记者 **陈兆扬** 通讯员 **刘黎明**

8月21日上午,一男一女吵吵嚷嚷地走进孟村回族自治县人民 法院执行法官老吴的办公室。

只听男的对女的说:"老婆,你就别着急啦,我这就还债。"女的依然气呼呼地对男的说:"真是丢死人了。跟你说,你要不尽早把自己从法院失信被执行人名单上撤下来,咱就离婚。"

这到底是怎么回事呢?

原来,今年7月份,孟村法院 对拒不履行生效法律文书的被执 行人进行了公开曝光,其中就包括 李某。 李某是一起纠纷案件的借款人。去年4月,因生意需要,李某向张某借款40万元,当时约定2个月内还清,可借款到期后李某却爽约,在去年7月仅偿还了张某5万元,从此就外出做生意,切断了与张某的联系。张某无奈于去年9月将李某起诉到孟村法院。同年11月,法院作出缺席判决,李某偿还张某欠款。

判决生效后,李某仍不履行义 务。今年4月,张某向孟村法院申 请强制执行。执行法官老吴接手 案件后,立即对李某的财产线索进 行了查询,结果一无所获。

8月初,李某想带着妻子外出旅游,在高铁站买票时,被售票员

李某赶紧托人向法院的朋友 打听关于失信被执行人名单和限 制高消费的事,得到的答复是,不履行完毕和订立还款计划并切实部分履行,是不会从失信被执行人名单和限制高消费名单中撤下来的。见此,李某马上跟张某取得联系,表示愿意还钱。同时,主动联系执行法官老吴。

8月21日,李某在妻子的陪同下,来到孟村法院执行局。执行法官老吴对李某规避执行的行为进行了严肃的批评教育,并告诫李某不能存有侥幸心理。李某当场承认了自己的错误。

随后,执行法官老吴在李某转账缴纳了35万元执行款后,将李某的姓名从曝光平台撤下并屏蔽。

8月23日,正定县公安局组织新入警、入党的十余名人员到该县岸下村爱国主义教育基地进行入警、入党宣誓。全体人员在纪念碑前面对鲜红的党旗庄严宣誓,表示将不忘初心、牢记使命,以实际行动践行"对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明"的总要求。 本报记者 张哲 摄

清查查获网上在逃人员

本报讯(李昊军)在 "亮剑 2019"打击整治专项 行动中,赵县公安局南柏 舍派出所认真梳理辖区在 逃人员情况,并组织警力 进行清查。近日,该所抓 获一名涉嫌故意伤害的网 上在逃人员。

7月11日6时许,村民李某在赵县南李家疃二村 与一客车司机发生矛盾, 并将其打伤,经鉴定伤情为轻伤二级。案发后,经鉴定后,始舍派出所民警多次其上所民警多次上员。8月19日,南柏舍派出所民警在清查行动中,在李某的户籍地将对犯罪。经讯问,李某对犯罪事实供认不讳。

日前,犯罪嫌疑人李 某已被刑事拘留。

石家庄市公安局新华分局新华集贸市场治安派出所

治安乱点整治效果明显

"亮剑 2019"打击整治 专项行动开展以来,石家 庄市公安局新华分局新华 集贸市场治安派出所分析 辖区治安形势,结合接报 警情况,将某单位列为治 安乱点,集中全所力量开 展整治,治理效果明显。

日租房是该单位治安 乱点的根源,该所前期曾行 政拘留日租房经营者12 人,效果不明显。为此,该 所专门召开日租房整治会 议,组织30余名日租房经 营者学习相关法律法规,使 日租房经营者法律意识、规 范意识明显增强。目前,涉 日租房警情基本为零。 该所规范该单位保安

管理,开展以提高素质、规范执勤为目标的保安培训,让其切实成为治安秩序的维护者。

该所重点打击"黄赌毒",抽调专门力量开展夜间打现行,蹲坑守候。经过连续工作,抓获12名涉黄违法犯罪嫌疑人,有效震慑了犯罪,净化了市场环境。

万全检方文化建设再获佳绩

目前,张家口市万全 区人民检察院组织干警参 加全市检察系统2019年度 羽毛球比赛,荣获男子的 打第二名和团体第三名的 好成绩,这也是该院参加 后检院和省检察院组织的 主题征文比赛获得好成绩 后的又一项新佳绩。

近年来,该院始终把 文化建设当作一项重警 作来抓,通过鼓励干警 加在职学历学习等多方式,不断提升干警的组织 和专业素养;通过步步组 种文体活动,进一步强 队伍的向心力和凝聚力。

涞源交警助出走男子回家

村人,名叫梁某。民警设法联系到其弟弟,得知梁某离家出走已经3个多月,家人很是着急,个五世四世

平县等地寻找。 当日中午时分,梁某 的弟弟将其接走,并对民 警表示深深的谢意。

下深深的谢意。 **靳彦平 李建伟**

(上接第1版)

苑鹏飞赶紧将结果通 知了事故民警,后者迅速 出动,在嫌疑人家楼下印发 现了那辆假牌车,进而印近 了苑鹏飞的判断。嫌疑人 从睡梦中被惊醒,直言民警 如神兵天降,并对自己肇事 逃逸的事实供认不讳。

选的事实供认不讳。 接到嫌疑人已被抓获 的反馈信息时,天已微亮。此时此刻,苑鹏飞并不感觉疲惫,心里满是成

功的兴奋与欣慰。

今年以来,苑鹏飞带领的情报中心已查获违法车辆623辆,为净化保定市的交通环境,维护良好的交通秩序做出了突出贡献。



近日,鉴于潘某到案后自愿认罪认罚,馆陶县人民检察院依法适用认罪认罚从宽制度,对其涉嫌故意伤害一案作出相对不起诉决定。潘某及其亲属带着一封感谢信和一面写有"情系百姓,人民公仆"的锦旗来到该院,向检察官表示感谢。图为潘某等向检察官赠送锦旗。

王孟军 摄

开网络赌场借"托儿"牟利

犯罪嫌疑人被批捕

本报讯 (俊杰 超群)建立微信群招揽人进行网络赌博,为从中牟利居然还找人扮"托儿"。8月26日,开设网络赌场的犯罪嫌疑人张某被依法批准逮捕。

8月18日,滦州市公安局治安大队在 工作中获得有人参与网络赌博的线索, 经过摸排走访,于当日将涉嫌开设网络 赌场的犯罪嫌疑人张某抓获。

经讯问得知,张某在7月建立微信群,利用"11选5"且比正规彩票高5倍赔率的黑彩形式,组织群内多人进行赌博。令人意外的是,为了营造能够赢钱的假象来诱骗群中的其他人进行赌博,34人的群中居然有23人是张某的"托儿"。至案发时,张某已非法获利11000余元。

从一年抓逃3人 到半年多抓逃55人

大数据应用助力追逃实现突破

本报讯 (记者 田宪忠)"去年我们所才抓了3个在逃人员,今年我们已经抓了55个了,这都归功于大数据的应用。"廊坊市公安局广阳分局北门外派出所所长李庆祥说。8月26日,记者获悉,自今年3月广阳分局在各基层派出所推行大数据应用以来,北门外派出所调整工作重点,深挖细查,共抓获各类在逃入员55人,破案58起,根据抓逃警情成功抓捕率达到90%以上,实现了追逃工作的重大突破。

该所调整了人员部署,由原来的"四班倒"改为"三班倒",抽调"一班"8名警力成立专业打击队伍,保证出警快和警力充足。每当分局指挥中心推送来抓逃警情,他们都是分三路人马跟进,第一路驾驶所内自备的摩托车,合理避开红灯时间,最先到达;第三路驾驶汽车,组织警力后续增员;第三路驾驶汽车,组织警力后续增员;第三路运用大数据,实施循线追踪。先后有8名当地户籍在逃人员分别在其住所、工作场所等处被抓获。



石家庄第五届旅游产业发展大会将于9月11日至12日在井陉县和井陉矿区举办。为做好旅发大会期间道路交通安保工作,井陉县公安交警大队从8月24日至27日,分两期对全体民警和辅警集中开展"强素质、树形象、迎旅发"警务实战训练。图为8月24日一大早,冒着沥沥小雨,首期参训的60多名民警和辅警进行队列和交通指挥手势训练。

本报记者 鲍娜军 摄



摩托车"炸街"很拉风?

男子扰民又违法受到重罚

本报讯 (通讯员 陈海林 吴凡 记者 陈兆扬)8月21日晚,沧州街头出现"炸街族"。沧州巡警、交警联合行动,将一名自我感觉很拉风的摩托车驾驶人抓获,并对其进行严厉处罚。

行戶历处刊。 当晚10时34分,沧州巡警市 当晚10时34分,沧州巡警市 大队接指挥中心指令称:重 民举报市九河路有摩托警 法民之现场,发现有几辆 连往现场,发现有大面 摩托车正从浮阳南大面 摩托车正从浮阳南断雪 上面 车后,几名摩托车驾驶即 逃窜,其中一辆摩托车突然 南拐入一小区内。见此情况, 民警立即下车徒步进入小区查 看情况,发现该男子竟然抛下 摩托车,一路狂奔逃离现场。 民警循迹追踪,将该男子抓获。

随后不久,沧州交警一大队夜勤民警赶到现场,对该驾驶人身份进行核实,发现驾驶人唐某虽然持有 B2 驾驶证,但并未考取摩托车驾驶证,也无法提供所驾驶摩托车的行驶证。该摩托车虽悬挂了机动车号牌,但是该车品牌、外观均与系统查询的结果不符,涉嫌套牌。

驾驶人唐某带至大队违法处理办公室。经询问,唐某今年28岁,夜里骑着摩托车遛街觉得自己很拉风,却不知自己的行为已经严重扰民。该车是去年购置的二手车,因为售价便宜,所以没有考虑车辆合格手续的

根据道路交通安全法相关规定,因驾驶人唐某存在持准驾第一、二类机动车驾驶证,驾驶第三类机动车中不得驾驶的机动车型和使用其他机动车号牌的违法行为,民警对唐某作出罚款 2500 元、驾驶证记 24分、扣留机动车的处罚。

进口药、创新药、网络售药——新修订的药品管理法回应三大关切

(上接第1版)刘沛介绍,上市许可持有人制度,是拥有药品技术的药品研发机构和生产企业,通过提出药品上市许可的申请,获得药品注册证书,以他自己的名义将产品投向市场,对药品全生命周期承担责任的一项制度。

"有人说上市许可持有人是出品人,或是持证商。"刘沛说,除了生产企业以外,科研机构有能力创新出新的产品,要让他能够获得产品上市以后的巨大收益。建立上市许可持有人制度的目的,就是要鼓励创新。

刘沛介绍,新修订的药品管理法在总则中明确规定,国家鼓励研究和创制新药,增加和完善了10多个条款,增加了多项制度举措。这为鼓励创新,加快新药上市,释放了一系列制度红利。

过去临床试验审批是批准制,新修订后优化了临床试验管理,改为默示许可制,临床试验

机构的认证管理调整为备案管理,将提高临床试验的审批效率。在审评审批药品的时候,将化学原料药、相关的辅料和直接接触药品的包装材料和容器调整为与制剂一并审评审批,同时对药品质量标准、生产工艺、标签和说明书也一并核准。

"建立了附条件审批的制度。"刘沛介绍,这一制度婚姻的研制时间,使那些急需治疗的患者能第一时间用上治疗的患者能第一时间用于治疗。附条件审批的制度,对治自患所变病,以及公共卫生方面是可数据。以及公共卫生方量。所统,并且能够预测临床价值。需药以及,并且能够预测临床急需药以及。

的可及性。 "附条件批准也有更严格的要求。"刘沛说,比如在药品注册证书中要载明相关事项,药品上市许可持有人在药品上市以后还要采取更严格的风险管控措施。这样 既满足了临床需求,同时又能确保 上市药品的安全。

网络销售药品线上线下 相同标准、一体监管

网络销售处方药是公众关注 的焦点。有人认为,允许网络销售 处方药,会放大药品安全风险,带 来安全隐患。也有意见认为,为满 足群众的用药需求,对网售处方药 加强事中事后监管,优化公共服 务,不要一禁了之。

刘沛介绍, 药品管理法在修订 过程中, 对网络销售处方药的包题 产泛听取各方面意见, 采取了包容 审慎的态度。新修订的药品管理 法要求, 网络销售药品要遵守药品 经营的有关规定, 并授权国务院费 品监督管理部门会同国务院健康 卫生主管部门等具体制定办法, 同时规定了几类特殊管理药品不能 在网上销售, 为实践探索留有空间。

刘沛表示,按照新修订的药品

管理法,网络销售药品坚持线上线下相同标准、一体监管的原则。"线上线下要一致",对于网络销售的主体,必须首先是取得了许可证的实体企业,线下要有许可证,线上才能够卖药。网上销售药品,要遵守新修订的药品管理法关于零售经营的要求。

考虑到网络销售药品的特殊性,对网络销售的处方药规定了更严格的要求,比如药品销售网络必须和医疗机构信息系统互联互通,信息能共享,确保处方的来源真实,保障患者的用药安全。此外,配送也必须要符合药品经营质量规范的要求。

刘沛透露,关于药品网络销售监督管理的相关办法,正在起草过程中。下一步,将以贯彻新修订的药品管理法为契机,会同卫生健康等部门广泛听取意见,努力规范和引导药品网络销售健康发展,更好地保障公众的用药权益。